

Татьянин день отметили в Художественном музее

Приглушенная атмосфера, потрясающие женские портреты, выполненные маслом и акварелью, свет от зажженных свечей и запах талого воска наполнили вечер в честь Татьянинного дня в Старооскольском художественном музее необычайным романтизмом. Также, в этот же день, открылась новая выставка «Женские образы», на которой было представлено немало прекрасных работ наших местных художников.

Вместо долгих приветствий, ставших обыденностью, вечер открыли тонкие звуки флейты. Для гостей выступил молодой преподаватель ДМШ №3 Борис Зубков. Мерный и возвышенный голосок его духового инструмента отлично подошел к неспешному ритму праздника, слился воедино с темой вечера. Ведь недаром флейта ассоциируется с чем-то утонченным, таким, например, как портреты из выставки «Женский образ». В нее, кстати, включены работы известного живописца Ильи Хегая и местной художницы Татьяны Ярковой.

На праздничном вечере сотрудники музея представили зрителям слайд-шоу об истории Татьянинного дня и традициях его празднования. А каждой присутствующей Татьяне подарили по красной гвоздике. В своем рассказе музейные работники также не забыли упомянуть и самых знаменитых обладательниц этого прекрасного имени в Старом Осколе. Они работают в различных сферах культуры города и, без сомнения, вносят большой вклад в ее рост и развитие. В музеях, галереях и библиотеках Оскола найдется не одна Татьяна, способствующая культурному прогрессу. В этом ключе упоминают Татьяну Брыжик. Ведь она сыграла немалую роль в том, чтобы этот праздничный вечер состоялся. Также, ей принадлежит идея празднования в музее Дня Татьяны. Благодаря Татьяне Брыжик, многие в нашем городе узнали о творчестве неординарного Ильи Хегая, а в фондах музея хранятся его картины, которые постоянно вы-



ставляются.

Среди прочего, вечер посетила Татьяна Новикова — директор Дома-музея В.Я. Ерошенко. Она обратилась с поздравительным словом к своим тезкам и подарила каждой Татьяне по сборнику сказок Василия Ерошенко.

Мероприятие продолжила поэтесса Нила Лычак. Она прочитала несколько своих стихотворений. Завершил вечер мини-концерт, который устроили маленькие артисты — учащиеся музыкальной школы №3. Для зрителей они исполнили гитарные партии, играли на аккордеоне и пели.

К мероприятию сотрудники готовились, естественно, заранее. Обсуждали идею, организацию. За пару недель была подготовлена программа вечера, приглашены артисты и гости. Среди которых семья Ильи Хегая — дочь Наталья и сын Дмитрий.

— Самое главное, что выставка состоялась. Замечательно, что о Хегаях помнят, помнят о той традиции, которую основал Анатолий Васильевич Брыжик. Мы безумно любим



папино творчество. И если я скажу, что «мой папа самый лучший», то не покривлю душой! — улыбается Дмитрий Хегай.

Илья Хегай оставил после себя богатое наследие. Сегодня в домашних коллекциях детей бережно хранятся его творения. Между прочим, среди любимых картин, Дмитрий называет портрет матери и автопортрет отца. Портрет Татьяны, жены Хегая, занимает почетное место на выставке «Женские образы». Его выделяет богатство тонов и красок. Магическая, даже по ту сторону, красота, с которой выполнена картина, притягивает к себе взгляды.

Творческая ниточка в семье Хегаяв продолжается: Дмитрий зани-

мается музыкой и работает в Белгородской государственной Филармонии, преподает в институте искусств и музыкальном колледже.

— В пять-шесть лет я пытался рисовать, и папа сказал мне, что художники в нашей семье уже есть — будешь музыкантом! Так и получилось, — вспоминает Дмитрий.

Увидеть непосредственные, исключительно романтические и вместе с тем прекрасные картины местных художников, а заодно проникнуться красотой женских образов можно в художественном музее в любой день вплоть до 28 февраля. Приходите, не пожалеете!

Юлия Губерна
Фото автора



с 23 января ГЕРАКЛ: НАЧАЛО ЛЕГЕНДЫ Боевик/приключения	с 23 января ЧЕМПИОНЫ спорт
с 30 января ПРИШЕСТВИЕ ДЬЯВОЛА ужасы	с 30 января ВИЙ фэнтези/триллер

автоответчик 46-00-00, касса 32-78-50

ОБЪЯВЛЕНИЯ

ООО «АТЭ-ПИТАНИЕ»
ПРОВОДИТ ТОРЖЕСТВЕННЫЕ МЕРОПРИЯТИЯ:

- свадебные торжества
- юбилей
- корпоративные вечера

**К ВАШИМ УСЛУГАМ
2 ТОРЖЕСТВЕННЫХ ЗАЛА**

Вас ждет приятная атмосфера и вкусная домашняя кухня

Ватутина, 54 ☎ 47-96-50, 22-05-13

Здравпункт СОАТЭ ведет консультативный платный прием для лиц, не работающих на заводе

Специалисты: терапевт, окулист, лор, невропатолог, гинеколог, эндокринолог, уролог. Лабораторные исследования: развернутый общий анализ крови, общий анализ мочи, биохимическое исследование, ЭКГ-диагностика. Работает массажный и физиотерапевтический кабинет, проводятся внутривенные капельные инъекции, заполняются санаторно-курортные карты. Наши специалисты окажут помощь Вам и Вашим близким. Прием по предварительной записи.
Тел.: 47-96-24



РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ «ОРИЕНТИР»
(4725) 47-96-34